Assemblée Générale des Gilets Jaunes de Pantin

mardi 18 décembre à 19h au bar Chez Agnès, au 21 rue Delizy

Assemblée Générale des Gilets Jaunes de Pantin

mardi 18 décembre à 19h au bar Chez Agnès, au 21 rue Delizy

Assemblée Générale des Gilets Jaunes de Pantin

mardi 18 décembre à 19h au bar Chez Agnès, au 21 rue Delizy

Assemblée Générale des Gilets Jaunes de Pantin

mardi 18 décembre à 19h au bar Chez Agnès, au 21 rue Delizy

Assemblée Générale des Gilets Jaunes de Pantin

mardi 18 décembre à 19h au bar Chez Agnès, au 21 rue Delizy

Assemblée Générale des Gilets Jaunes de Pantin

mardi 18 décembre à 19h au bar Chez Agnès, au 21 rue Delizy